

Как всегда, в апреле прошел фестиваль школ Развивающего обучения "КРОшечка". И хотя в нашей школе всего один класс учится по системе РО Д.Б.Эльконина-В.В.Давыдова (это мой 2 класс), наша школа участвует в нем уже третий раз. Сборная команда из учеников 3-4 классов и первоклассница Маша. И еще моих три корреспондента-второклассника.

На фестивале параллельно проводится сразу 4 конкурса: конкурс чтецов, решение профессорской задачи, решение проектной задачи и презентация команд. Так получилось, что в этом году мы в трех конкурсах заняли призовые места и в итоге вышли на первое место! Радости нашей не было предела. А еще я порадовалась, когда получила на руки экспертный лист по решению проектной задачи в команде из 6 человек: в критерии "внимательно выслушивает партнера, с уважением относится к его позиции, старается ее учесть" стояло 6 галочек, значит, вся команда работала дружно.







Фотокорреспонденты А. Шеллер, М. Реодько, М.Мусатова